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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 

(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předloženou diplomovou práci považuji za velmi zajímavou a potencionálně 

přínosnou pro teorii fúzí a akvizic s akcentem na situaci v České republice - v tomto 

ohledu jsou zásadní kapitoly 4.2 a 4.3, kde velmi oceňuji detailnost a hloubku 

provedených analýz a pečlivost, s jakou k nim autorka přistupovala. Praktické využití 

práce je poměrně limitované v tom smyslu, že není nijak definován účel provedené 



 

 

analýzy - má být práce přínosná pro podniky uvažující o fúzi, nebo například pro 

zákonodárce? To může být zodpovězeno v rámci obhajoby práce. Z provedené 

analýzy jsou vyvozeny dílčí závěry (kapitola 5), ale v podstatě žádná doporučení 

(přestože je to uvedeno v názvu kapitoly 5). Je otázkou, zda cílem diplomové práce 

může být pouze provedení analýzy a zda by a priori nemělo být zřejmé, jakým 

směrem budou orientovány návrhy a doporučení z analýzy vyplývající.  

Drobná připomínka k formální úpravě: u grafů v kapitole 4.2.5 a 4.3.4 se uvádí jako 

zdroj "vlastní zpracování". Autorka pravděpodobně obrázek graficky zpracovala, ale 

použila k tomu sekundární data ze zdrojů, které by měly být u grafu v každém 

případě uvedeny (použité zdroje lze v každém případě nalézt v textu práce, takže 

v tomto ohledu je dílo v zásadě v pořádku). 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Přes uvedené výhrady (chybějící vymezení účelu provedené analýzy a absence návrhů 

či doporučení) práce nepopiratelně obsahuje vlastní přínosy autorky. Provedená 

analýza a vyvozené závěry jsou smysluplné a po odborné stránce odpovídají 

požadavkům kladeným na diplomové práce v daném oboru studia. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Jakým způsobem se závěry vaší diplomové práci dají využít v praxi a k jakému 

účelu?   

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 
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